Nouvel Equibel et affiliations
Pour les cercles
Tout d’abord les responsables de cercles ne doivent pas tarder à mettre leur cercle en ordre d’affiliation via le module Equiclub, et cela afin de vous permettre non seulement de mettre les licences L01 de vos membres en ordre, mais également de confirmer les licences ce compétition (mettre le cachet virtuel) pour vos membres qui souhaitent renouveler leur licence de compétition.
Pour les cavaliers souhaitant une licence L01
Vous devez en faire la demande, comme d’habitude, auprès de vos cercles.
Attention, pour les personnes qui paient directement leur licence L01 sur le compte du GHC, il est important que je puisse vous identifier :
· Soit vous avez déjà une licence et vous n’avez pas de changements dans vos coordonnées, dans ce cas mettez votre nr de licence en communication, le nom ne suffit pas toujours car dans notre base de données il y a parfois plusieurs personnes portant le même nom
· Soit, c’est une nouvelle licence, et il me faut impérativement le document avec le cachet de votre cercle, ou un mail avec vos coordonnées complètes (Nom, Prénom, adresse, date de naissance, nr de tél/gsm et adresse mail). Sans cela je ne peux pas créer votre licence, tous les ans j’ai des paiements qui restent en attente car je ne sais pas créer la licence faute de coordonnées.
Importance de l’adresse mail dans votre fiche de licence
En 2024, la LEWB n’enverra plus de cartes de licence, vous devrez vous connecter sur votre profil sur Equibel pour avoir confirmation que vous êtes bien en ordre, et pour pouvoir vous envoyer le lien de connexion la première fois, le système va vous envoyer ce lien par mail sur l’adresse mail reprise dans votre licence.  En cas de souci n’hésitez pas à me contacter afin que j’ajoute éventuellement cette adresse dans votre licence.
Accès à Equibel et renouvellement licence de compétition, immatriculations
Pour vous connecter une première fois sur Equibel vous cliquez en haut à droite sur « login », ensuite sur l’écran suivant, en haut à droite sur « s’identifier », vous pouvez vous identifier avec votre nr de licence ou votre adresse mail (il est conseillé d’utiliser le nr de licence).  Assez rapidement vous allez recevoir un mail vous donnant un lien de connexion, qui vous demandera alors un mot de passe (je vous conseille de l’enregistrer), par après vous n’aurez plus que votre nr de licence à mettre pour vous connecter.
Avant de pouvoir renouveler votre licence de compétition, il faudra que votre cercle (via Equiclub) confirme votre licence de compétition (cachet virtuel du cercle).
Ensuite, après vous être connecté à Equibel, vous allez dans votre profil et cliquez sur « acheter une licence » et suivez la procédure jusqu’au paiement.  Si vous avez déjà une licence L01, vous procédez de la même façon, et le prix de la licence de base vous sera déduite de l’achat de votre licence de compétition.
Je vous conseille d’aller voir sur le site de la LEWB, dans le menu Equi TV, les différentes vidéos explicatives qui ont été faites pour le renouvellement des licences, l’immatriculation, l’inscription aux concours, etc….
Plus de questions,  n’hésitez pas à me contacter secretariat@ghc.be – 085/25.07.24
